
  
 
Tisztelt Szövetségek, sportolók és sportvezető kollégák! 
 

Felismerve az aktív pályafutásukat befejező sportolóink előtt álló társadalmi és civil 
kihívásokat, a Magyar Olimpiai Bizottság elkötelezett élharcosa mind a sportolói 
kettősképzésnek, mind a sportolói életpályamodellnek, kifejezett figyelemmel a 
versenyzőinkre. E fontos küldetésünk keretében örömünkre szolgál tájékoztatni minden kedves 
érintettet és érdeklődőt, hogy a Magyar Olimpiai Bizottság kezdeményezésére és 
szervezésében a Nemzetközi Olimpiai Bizottság, a NOB Sportolói Bizottság képviselőivel és az 
ADECCO karrier-tanácsadó és munkaközvetítő céggel közös, egynapos tájékoztató és 
továbbképző szemináriumot tartunk 
 

„SPORTOLÓI ÉLETPÁLYA” 
 

címmel. 
A szeminárium kiemelt előadója, a képzés vezetőoktatója Claudia Bokel háromszoros olimpikon 
(1996, 2000, 2004) sportoló és olimpiai ezüstérmes vivőnő Németországból. Claudia 2008-2016 
között a NOB-tagja, 2012-2016 között a NOB Sportolói Bizottságának vezetője volt, jelenleg a 
NOB képviselőjeként dolgozik az ADECCO cégnél a sportolók érdekében a NOB megbízásából.  
 
A szeminárium kiemelt témakörei: 

 Aktív pályafutás végén a sportolók előtt álló kihívások és célok azonosítása; 
 Személyes célok meghatározása és stratégia kialakítása; 
 Hogyan építhetünk kapcsolati tőkét, hasznosíthatjuk a személyes kapcsolatainkat? 
 Hogyan tudunk váltani az aktív sportolói pályafutásról a munkaerő piacira? 
 Életrajz lényegi elemei és felkészülés az állásinterjúra 
 Hogyan tudjuk hasznosítani a közösségi médiumokat a céljaink elérése érdekében? 
 Felkészülés a nyilvánossági előtti beszédre, a közszereplésre. 

 
A szemináriumi képzés időpontja: 2017. november 28., kedd 09:00-16:00 óra 
 
A szemináriumi képzés helyszíne: LARUS étterem és rendezvényközpont 

(1124 Budapest, Csörsz utca 18/B) 
 
A szeminárium angol nyelven, illetve az idő rövidségére tekintettel, valamint a képzés 
hatékonysága érdekében, tolmácsolás nélkül tartjuk. A szemináriumon a részvétel 
térítésmentes, azonban regisztrációhoz kötött. A részvételt az iroda@olimpia.hu központi e-
mail címünkre kérjük visszaigazolni. A terem befogadóképessége miatt az elsőként 
regisztrálókat előnyben részesítjük. Bízunk benne, hogy sikerült felkelteni az érdeklődésüket és 
a rendezvényünkön megtisztelnek személyes részvételükkel. 
 
Bp., 2017. november 21. 
 
 Vékássy Bálint 
 főtitkár 

Magyar Olimpiai Bizottság 


